

山东联通力拓环卫信息化应用 打造数字环卫管理平台

日前,山东联通发挥信息化业务技术优势,积极与城市环卫部门探讨合作,并率先在青岛莱西实现突破,与青岛市政府共同建设青岛莱西市数字环卫管理平台。该平台的建成,将进一步提高城市管理工作效率、作业质量和服务水平,使城市管理不断迈向现代化、信息化、数字化。

据了解,该管理平台的视频监控系统将由山东联通和第三方合作建设,利用联通3G流量卡实现垃圾清运车辆监控,通过宽带VPN组网

和视频监控平台实现对垃圾处理点的视频监控。实现功能包括环卫车辆定位、大屏幕集中监控、员工3G手机对讲,垃圾箱作业清理实时视频监控等。目前,该项目已实现39辆垃圾清运车、7处垃圾处理点的实时监控。

数字化环卫管理平台包含机械化保洁管理、垃圾清运管理、环卫设施管理、综合评价管理、基础数据管理、视频监控系统和大屏幕管理系统七个子系统。数字化环卫管理平台的建

设,便于人们随时查询、精细管理、准确考核。GPS、电子标签、车载感应器等设备,可将车辆、垃圾箱、转运站、公厕等各种环卫设施的相关信息在数字平台直观再现,指挥中心管理人员能随时掌握每个环卫设施的使用运转状态以及相关作业信息,及时发现并上传数字信息管理系统,经分析处理后派发到相关作业部门进行处理,可实现实时监控、指挥、调度,有效提高对环卫作业效果的监管水平。(刘岩)

通信资讯

电信深化“十个一”服务 加速向智慧企业转型

在近日召开的“2013年中小企业信息化服务发布会暨中小企业信息化培训启动会”上,中国电信集团公司政企客户部总经理韩臻聪透露,自2011年开始,中国电信已为50万家中小企业提供“十个一”信息化服务。同时,中国电信将进一步深化中小企业信息化服务,加速中小企业向智慧企业转型。

多转变为向通过信息化提高生产经营及管理效率。为适应市场需求的变化,有机整合贯穿企业生产经营、内部管理、业务流程、营销推广、客户管理等全流程信息服务,中国电信在“数字企业”基础上不断提升和完善,提出了“智慧企业”整体解决方案。

在会议上,中国电信正式发布了面向中小企业客户的“智慧企业”解决方案。据悉,这是国内电信运营商首次面向中小企业发布专有的信息化服务整体解决方案。

2013年,中小企业的信息化需求进一步发展深化,从通过信息化推广产品、服务、品牌和加强客户交流,更

手机卖场“五一”促销战提前鸣锣

随着“五一”的临近,德州各大手机卖场销售开始火爆起来。近日,为了迎接新一轮的消费高潮,手机卖场纷纷推出促销措施,招揽顾客。

在德百手机卖场,工作人员告诉记者,随着“五一”小长假的临近,前来选购手机的人日益增多,选择的品牌及型号也比较稳定,主要以诺基亚、三星等知名品牌为主。“近期看到三星手机又有新型号上市,所以过来体验一下。”正在三星柜台的王女士说。据德百手机卖场工作人员介绍,上市的三星手机GALAXY S4是用户所追捧新宠,许多用户都前来询问。而在诺基亚柜台,前来选购手机的大都为年轻人及学生,“从上学时就一直使用诺基亚这个品牌手机,觉得性

价比很好,所以今天过来选购一台新的诺基亚手机”。

在金德通手机卖场,记者了解到,为了迎接“五一”黄金周的到来,金德通手机卖场也推出各种优惠活动。店内营销人员告诉记者,从上周开始,前来选购手机的人群就开始递增,周末时每人都要接待一二百名顾客。

据记者调查发现,每年“五一”“十一”等节点时,手机卖场都会出现“爆棚”状态,消费者习惯在节点时购买数码产品,而商家也会在节点纷纷推出各自的优惠活动,来招揽消费者。记者也提醒广大消费者在手机卖场购买手机时,也要认真核对“三包”凭证、发票上手机经销商填写的内容等警。



为了提升全球通客户差异化服务,德州移动公司通过移动积分商城为客户提供在线积分兑换,客户登陆jif.10086.cn,即可选择兑换礼品,并享受门到门的配送服务。 位建卿 摄

本版编辑:刘岩 美编/组版:魏巍

加入沃家庭,畅享**3**重免费

1 **高速宽带 免费用** 2 **智能手机 免费送**

3 **家庭成员 免费通话**



沃·家庭 精彩在沃

沃家庭B计划

固话+宽带+手机

折扣价

40元/月

“优惠价40元/月”按照沃家庭计划基础套餐48元档,预存20个月赠送4个月的优惠进行计算;加入沃家庭B计划套餐,用户需另选择相应的3G套餐;送3G手机优惠需预存沃家庭年费。

存费送时长

送3G智能手机

宽带免费提速

成员通话免费

沃家庭自由版

联通3G多1部

宽带降到底

0元/月

超值

4M宽带免费用

送3G智能手机

成员通话免费

“宽带免费使用优惠”需选择相应3G套餐,详情请咨询营业厅。